

“抽10支烟每场进两球” 巴神！你能做到吗？

英超焦点战，曼城第一天才只出场5分钟

北京时间昨天凌晨结束的英超焦点战中，曼城主场1:1战平阿森纳。尽管卫冕冠军曼城至今一场未败，但在积分榜上已经被领头羊切尔西拉开了4分。曼城的第一天才球星巴洛特利依然枯坐在替补席上，曼城主教练曼奇尼对巴洛特利的封杀令是：“如果巴洛特利每天抽10支烟，每场比赛还能进两个球，那我也管不着。”

只给巴神5分钟出场时间

曼城主场迎战阿森纳，卫冕冠军迟迟不能进入竞技状态。开场前的20分钟，阿森纳几次锐利的进攻，险些洞穿曼城的大门。直到第40分钟，曼城才逐渐扭转主场的被动形势，依靠一次角球机会，莱斯科特才头球破门，为曼城队迎来进球。下半场，阿森纳大举反击，再次让曼城陷入被动。在场边，曼城的两大前锋特维斯、巴洛特利枯坐在替补席上。特维斯坐替补席是因为周中参加了欧冠大战，体能不济。巴洛特利

曼奇尼赛后猛推爱徒

巴神没能拯救曼城，赛后他和曼奇尼还发生了肢体冲突。英国媒体指出，在球员通道内，曼奇尼推了巴洛特利一把。赛后媒体追问曼奇尼这个细节，意大利人却一再逃避：“我不记得这件事了，我不知道他是否问了我什么。”

记者问曼奇尼，巴洛特利是否对仅仅替补出场5分钟感到不满，曼奇尼回答说：“或许吧，我不知道。周一的时候我会问他。”

巴洛特利让曼奇尼又爱又恨，两人之间发生冲突已经不是一回两回了。有传闻称，上周

却是因为遭到了主教练曼奇尼的封杀令，被排除在首发名单之外。第82分钟，莱斯科特头球解围，科斯切尔尼近距离施射，扳平了比分。1:1的比分，让曼奇尼坐不住了。被破门两分钟后，阿圭罗再次错失进球良机，曼奇尼用“巴神”换下了阿圭罗。不知道是5分钟的登场时间太短，还是夜夜留恋夜店消耗了巴洛特利过多的精力，巴神没有一次表现机会，就听到了终场哨声。

末曼城战平斯托克城之后，巴洛特利因为深夜泡吧同曼奇尼大吵了一架。周中欧冠客战皇马，巴洛特利甚至没能进入比赛名单。

众所周知，烟抽多了影响肺活量，直接结果就是影响体能和跑动。曼奇尼给巴神5分钟的登场时间，就是要告诉巴神：“你一天10根烟，就只能踢5分钟。你要是5分钟能进两球，烟你一天随便抽。”

巴神的世界你永远不懂，但曼奇尼的用心可谓良苦，不知道巴神懂不懂？



巴神前女友T台大肚走秀 巴洛特利曾劝其堕胎

当地时间9月22日，2013春夏米兰时装周进入第4天，泳装品牌Pin Up Stars发布全新设计系列。已经怀孕6个月的法埃拉·菲科作为模特登上T台，赚足了现场嘉宾及媒体的眼球。

当天，模特出身的法埃拉·菲科两次登台，不仅优雅地展现了比基尼的性感，更是敬业地穿着金色高跟鞋走完全场。这也是继2012秋冬伦敦时装周上，某帽子品牌秀场采用裸体孕妇模特走秀后，又一次在T台上出现孕妇超模。

法埃拉·菲科曾与多名国际足坛巨星有过感情纠葛，她曾与C罗有过很短暂时间的交往，后来又与米兰老板贝鲁斯科尼有染，最近又升级成为巴洛特利的前女友，两人曾合拍过一组热辣写真大秀恩爱。欧洲杯期间曾爆出巴洛特利要求菲科堕胎，之后巴神表示要给孩子做亲子鉴定。菲科则一口咬定腹中胎儿就是曼城前锋的亲骨肉。

木木

全国游泳锦标赛

河南选手李昀琦摘银

昨日，2012年全国游泳锦标赛暨辽宁全运会资格赛在安徽黄山进入到第三日较量。在男子400米自由泳决赛中，河南选手李昀琦不敌伦敦奥运会冠军孙杨，以3分47秒96获得亚军。

在上午结束的400米自由泳预赛中，河南选手李昀琦顺利入围决赛，他也是孙杨的主要对手。

昨晚的决赛，湖南选手王柯成第一道，孙杨第四道，李昀琦第六道，江苏选手郭磊第八道，天津选手钟桂旭第三道。比赛开始后，孙杨的出发很顺利，20米过后他就开始处于领先位置。接下来，孙杨游得非常顺畅，转身时他已经确立了领先优势。随后的100米，孙杨游得非常稳健，200米过后，孙杨以1分52秒04排名第一，李昀琦紧随其后。

第三个100米依旧是孙杨和李昀琦在较量，两人已经将其他选手甩在身后。虽然李昀琦拼尽全力，但他的实力相比孙杨还有一段差距，最后100米孙杨越游越快，最终这位伦敦奥运会冠军以3分43秒97第一个冲过终点，夺得冠军，李昀琦以3分47秒96获得亚军。

首席记者 郭韬略

斯诺克上海大师赛

希金斯称雄

从上半段的0:5、2:7到最终的10:9，在前天结束的2012世界斯诺克上海大师赛决赛中，苏格兰“白巫师”希金斯上演神奇逆转，10:9击败23岁的英格兰天才球手特鲁姆普，加冕上海大师赛冠军。希金斯成为上海大师赛历史上第6位冠军。6年6冠，上海大师赛无人卫冕的魔咒仍在延续。

晓新

武协举办展示活动迎 接武术节

本报讯 9月22日，是第九届中国郑州国际少林武术节倒计时30天的日子，郑州市参加本届武术节的代表队在一天正式成立，当天上午，在紫荆山百货公司西广场，郑州武术协会还组织了武术展示活动，迎接武术节的到来。

自从1991年以来，郑州市已经成功举办了八届国际少林武术节，两届世界传统武术节。在本届武术节上，郑州市将组成一支20人的代表队，参加少林、太极等多个项目的比赛和表演。在当天的展示活动中，百余名老人表演了太极拳，包括前全国冠军在内的多位优秀运动员进行了剑术、拳术等方面的表演，赢得了围观的市民的好评。

首席记者 郭韬略

战报

红军不敌红魔 米兰双雄落败

北京时间前晚至昨天凌晨，率先开赛的英超焦点战中，曼联客场2:1力克利物浦。谢尔维上半场被红牌直接罚下，杰拉德打破僵局，拉斐尔扳平比分，范佩西射入点球逆转，曼联取得4连胜。利物浦开局5轮不胜仍陷降级区。

意甲第4轮中，AC米兰客场1:2负于乌迪内斯。国际米兰主场0:2负于赛前排名垫底的锡耶纳，未能打破米兰双雄本赛季主场不胜的魔咒。客队球员韦尔加索拉和瓦利亚尼下半场破门。

足球场上糗事多

球场停电 皇马比赛推迟

球场停电，皇马比赛被迫延期。北京时间昨晚3点半，巴列卡诺与皇马的西甲联赛没能按时开战，因为巴列卡斯球场的灯光出现了问题。

据西班牙媒体报道，有附近居民偷走了球

场周边的电缆，导致停电，比赛不得不推迟进行。

据西班牙《马卡报》消息，马德里的大雨让维修的时间大大加长，最后工人们也只修复了一侧看台的照明灯，但这显然达不到正式比赛的要求，最终主裁判不得不宣布比赛延期。

手榴弹被扔进亚冠赛场

在上周结束的亚冠四分之一决赛的一场比赛中，伊朗球队塞帕罕主场0:0逼平了沙特劲旅阿尔阿赫利，在比赛中一名主队球迷竟然将一枚手榴弹扔进场内，主裁判马上暂停了比赛。

在下半场比赛进行到63分钟时，阿尔阿赫利队获得右侧角球，情绪激动的主队球迷开始从看台往下丢杂物，助理裁判右腿被杂物击中，主裁判立刻跑到场边询问情况如何。就在这个时候，塞帕罕队40号球员捡起了场地内

的一个投掷物扔出场外，而投掷物在落地时居然爆炸，角旗区附近顿时硝烟弥漫。主裁判立刻暂停了比赛，召回了所有球员和裁判员。经过比赛录像判断，这个投掷物应该是一枚土制手榴弹！

随后主队球员跑到场边去安抚本队球迷，比赛监督和官员紧急进行了赛场维护，在确保了绝对安全后比赛才得以恢复，整个混乱场面持续了五六分钟。

本组撰文 林峰

国庆家电促销解析系列报道(一)

窥探促销大机密，颠覆行业潜规则

中秋，十一双节即将到来，各大厂商纷纷酝酿推出降价让利、返券抽奖等促销活动，为抢占市场份额，十一价格战已成趋势。今天开始，本报就帮消费者来解析国庆家电促销。

海量信息让人眼花缭乱，错综繁杂的活动让人不知所措。打折、让利、降价、返券、买赠、抽奖等，消费者真正能够参加的又有几个？据调查了解，商家促销形式纷繁复杂，但

是在终端落实及消费者体验中，却又是另一个样子。各活动不同时参加成了商家的口头禅。那么，看似缤纷的活动，实际上消费者也就只能参与其中一两个，这里记者不免要问道数学题：1+1+1……=1？原来，这就是促销活动的机密所在。

那么如何才能在这个黄金周买到真正实惠的家电呢？据五星电器企划部负责人透露：想

买到便宜的好品质家电，其实不是难事！尽量参与各种促销活动，将各种让利叠加在一起，这样就不会买亏了！9月28日，位于嵩山路222号(碧沙岗西门)的五星电器天龙大卖场将举行一场特殊的闭店团购，直降、送礼、加赠、打折全部同时参加，叠加的促销力度绝对超乎你的想象。全场购物，满1000直降150元加送咖啡壶三件套，满2000元降300元送三层多用蒸锅类，

以此类推最高满12000元降1800元送600元全场通用券！在这样的活动基础上，只要充值，还能额外最高再优惠5%，加送50~100元超市券！活动叠加的效果就是，整体优惠力度最高将达到40%。要买到价格便宜、质量有保障的家电的顾客，就千万不要错过这场闭店团购。

友情提示：凭此报纸入场，尊享活动叠加，额外让利才是真的实惠！